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LED PFLANZENLEUCHTE 

LED PLANT LIGHT 

LAMPE DE CROISSANCE DE PLANTES À LED 

LAMPADA PER PIANTE GROW LIGHT 
 

BEDIENUNGSANLEITUNG - USER MANUAL 

MANUEL UTILISATEUR - MANUALE D’USO 

 

3176222 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31762xx 

20x LED total 5W 

USB 5V 1A  

adapter not included 

 

 
Näve Leuchten GmbH  
Austraße 5 
 

D-74670 Forchtenberg 
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PRODUKT-FUNKTIONEN     

Indoor „Gardening“ das ganze Jahr!  
Das ganze Jahr über können Sie ihren Topfpflanzen ob Zuhause oder im Büro beim Wachsen 
zuschauen. Das besondere Licht unserer „Grow Light“ bietet für ein großes Pflanzenspektrum die 
ideale Umgebung für die Photosynthese. Dieses Licht arbeitet in einem 12 Stunden Rhythmus, 12 
Stunden eingeschaltet und 12 Stunden ausgeschaltet. Das elegante Design dekoriert zusätzlich 
ihr Zuhause. Die perfekte Lösung für Menschen mit einem grünen Daumen. 

2-in-1 Doppellichtfunktion 
Der Wachstumsmodus (lila Licht) verhilft den Pflanzen gesund zu bleiben. Der normale 
Lichtmodus (weißes Licht) zeigt die Pflanzen von ihrer schönsten Seite und kann zusätzlich als 
Lichtquelle in einem Raum verwendet werden. Diese Modi können mit einem sehr sensiblen 
An/Aus Touch Schalter mit Timer eingestellt werden.  

LED & deren Methode 
Rote und Blaue LED’s enthalten spezielle Wellenlängen, welche den Pflanzen zur Photosynthese 
verhelfen. Durch diese Wellenlängen werden diese Pflanzen größer, gesünder und schöner.  
Dies ist durch Labortests bestätigt. 

Geeignet für viele Pflanzen 
Die Pflanzenleuchte ist geeignet für Haus-, Balkonpflanzen, Blattgemüse, Blumen, Früchte, 
Aquarium Pflanzen, Kräuter und vieles mehr. 

 

LIEFERUMFANG     

1. LED-Grow-Light (1x) 

2. Kunststoffschale (1x) 

3. USB-Kabel (1x) 

4. Bedienungsanleitung (1x) 

 

 

 

 

 

 

 

ANLEITUNG     

1. Um die Leuchte anzuschließen benötigen Sie einen USB-Adapter (5V, 1A). 

Schließen Sie diese an. 
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1. Stellen Sie die Pflanze entweder auf die im Lieferumfang enthaltene Kunststoffschale oder in ein 

geeignetes Gefäß.  Stellen Sie die passende Höhe für Ihre Pflanze ein. 

 

 

 

 

  

2. Wählen Sie den entsprechenden Modus aus: 

normaler Lichtmodus 

Wachstumsmodus 

 

  

  

  

3. Genießen Sie es Ihrer Pflanze beim Wachsen zuzuschauen! 

 

 

 

 

 

SPEZIFIKATIONEN       

Model 3176423 

Volt DC5V / 1A 

Watt 5 W 

LED Farbtemperatur Rot, Blau, Weiß (4000K)  

Betriebstemperatur 0° C ~ 40° C 

 

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN     

1. Die Leuchte ist nur für den Innenbereich geeignet.  

2. Nutzen Sie die Leuchte nicht an feuchten oder nassen Orten wie dem Badezimmer oder dem 
Außenbereich. Achten Sie darauf, dass alle Teile der Leuchte trocken und sauber sind.  

3. Vermeiden Sie den direkten Augenkontakt mit den eingeschalteten LEDs. 

4. Halten Sie von der Leuchte zu entflammbaren Gegenständen 30 cm Abstand.  

5. Wenn das Netzkabel gelöst oder beschädigt ist, trennen Sie bitte die Verbindung zum Produkt und 
wenden Sie sich an unseren Kundendienst. Es darf nur vom Hersteller oder einer ähnlich qualifizierten 
Person ersetzt werden. 

6. Bitte nehmen Sie keine übermäßigen Anpassungen an den Verbindungsteilen vor, um Schäden am 
Produkt zu vermeiden. 

7. Um die garantierte Lebenszeit zu erfüllen, empfehlen wir einen kompatiblen Adapter zu verwenden. 

8. Wenn eine anormale Situation eintritt, stellen Sie bitte die Verwendung des Produkts ein und wenden Sie 
sich an den Kundendienst. 
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PRODUCT FEATURES     

Indoor Gardening Year-Round & Smart!  

You can grow pots of plant at home or in the office all year round! Our Grow Light provides essential spectrum 

plants needed for photosynthesis, and works in a cycle of 12hrs on and 12hrs off. The elegant design will also 

decorate your room. Perfect solution for indoor gardener. 

2-in-1 Dual Lights Function: 

Growing Mode (purple light) helps plants grow healthier; Lighting Mode (white light) makes plants look prettier, and 

can be used as general lighting. All controlled by highly sensitive touch on/off switch with smart timer programmed.   

LED & Recipe 

Blue & Red LEDs contain specific wavelength which provides essential spectrum for plants to process 

photosynthesis. With continuous lab testing, our recipe aims to make them taller, healthier, and more beautiful.  

Grow & Have Fun 

Our plant light can grow variety range of plants such as house/balcony plants, leafy greens, flowers, fruit, aquarium 

plants and fresh herb…etc. Just turn it up and enjoy gardening! 

 

PRODUCT LISTING     

1. LED-Grow-Light (1x) 

2. Plastic Plate (1x) 

3. USB Cable (1x) 

4. Instructions Manual (1x) 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUCTION     

1. Find a adaptor (5V,1A) to connect with USB cord and to the rear of the product  
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2. Put your beloved plants on the plate or in the water tank. The pole is adjustable to accommodate different 

stages of plants. 

 

 

 

 

 

3.  Select the modes by TWO touch On/Off switches: 

 for general lighting mode 

for plant growing mode (turn off after 12 hours automatically) 

 

 

 

 

  

4. Enjoy watching them growing! 

 

 

 

 

SPECIFICATION       

Model 3176423 

Working Voltage/Current DC5V / 1A 

Wattage 5 W 

LED Color Temperature Red+Blue & 4000K White Light 

Operating Temperature 0° C ~ 40° C 

 

SAFETY PRECAUTIONS     

1. The product is intended for household use only (home, office, hotel…, etc.)  

2. Do not use it in damp/wet areas, in the bathroom or outdoors. Please keep all the components dry and 
clean. 

3. To protect your eyesight, do not look at the LED light source directly. 

4. Keep the product away from flammable materials. Keep the minimum distance between the lamp and 
inflammable material, in this case 0.3 meters. 

5. If the power cord is loosen or damaged, please disconnect with the product and contact our customer 
service. It should only be replaced by the manufacture or similarly qualified person.  

6. Please do not over-adjusting the joint activity parts, to avoid any damage to the product.  

7. For your safety and the duration of product life time, please use compatible accessories (e.g. adaptor) as 
vender’s specified. 

8. If any abnormal situation occurs, please stop using the product, and contact customer service.  
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CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT     

Jardinage intérieur intelligent tout au long de l’année !  

Vous pouvez faire pousser des plantes en pots à la maison ou au bureau tout au long de l’année ! Notre lampe 

de croissance fournit le spectre de lumière essentiel pour la photosynthèse des plantes et fonctionne en cycles de 

12 heures allumée et 12 heures éteinte. De plus, son design élégant décorera votre intérieur. La solution parfaite 

pour les jardiniers d’intérieur. 

2-en-1 double fonction d’éclairage : 

Le mode de croissance (lumière pourpre) aide les plantes à pousser en meilleure santé ; le mode éclairage 

(lumière blanche) dévoile la beauté des plantes et peut être utilisé comme éclairage général. Le tout est contrôlé 

par un commutateur marche/arrêt à effleurement très sensible, avec minuterie intelligente programmée.  

LED & fonctionnement 

Les LED bleues & rouges émettent des longueurs d’onde spécifiques qui fournissent le spectre essentiel pour la 

photosynthèse des plantes. Par l’intermédiaire de tests continus en laboratoire, notre recette vise à rendre les 

plantes plus grandes, plus saines et plus belles. 

Cultiver et s’amuser 

Notre lampe de croissance peut faire pousser une grande variété de plantes, comme des plantes d’intérieur ou de 

balcon, des légumes à feuilles, des fleurs, des fruits, des plantes d’aquarium, des herbes, etc. Il suffit de l’allumer 

pour retrouver le plaisir du jardinage ! 

 

LISTE DES PRODUITS     

1. Lampe LED de croissance (1x) 

2. Plateau en matière plastique (1x) 

3. Câble USB (1x) 

4. Manuel d’instruction (1x) 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUCTIONS     

1. Munissez-vous d’un adaptateur (5 V, 1 A) avec cordon USB pour le connecter à l’arrière du produit. 
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1. Placez vos plantes bien-aimées sur le plateau ou dans le réservoir d’eau. La hauteur de la lampe est 

ajustable pour l’adapter aux différentes étapes de croissance des plantes  

 

 

 

 

 

  

2.  Sélectionnez les modes par les DEUX commutateurs marche/arrêt tactiles : 

mode d’éclairage général 

mode croissance des plantes (s’éteint automatiquement après 12 heures) 

 

 

 

   

3. Regardez-les grandir! 

 

 

 

 

SPÉCIFICATION       

Modèle 3176423 

Tension/Courant de fonctionnement DC 5V / 1A 

Puissance 5 W 

Température de couleur LED Rouge + bleu & lumière blanche de 4000 K 

Température de fonctionnement 0° C ~ 40° C 

 

MESURES DE SÉCURITÉ     

1. Ce produit est destiné à un usage domestique uniquement (maison, bureau, hôtel, etc.) 

2. Ne l’utilisez pas dans des endroits humides ou mouillés, par ex. dans la salle de bain ou à l’extérieur. 
Veuillez maintenir tous les composants secs et propres. 

3. Pour protéger votre vue, ne regardez pas directement la source lumineuse LED. 

4. Maintenez le produit à l’écart de matières inflammables. Respectez la distance minimale entre la lampe 
et les matériaux inflammables, en l’occurrence 0,3 m. 

5. Si le cordon d’alimentation est lâche ou endommagé, veuillez débrancher l’appareil et contacter notre 
service clientèle. Il ne doit être remplacé que par le fabricant ou par une personne qualifiée. 

6. Veuillez ne pas trop serrer les articulations, afin d’éviter d’endommager le produit. 

7. Pour votre sécurité et la durée de vie du produit, veuillez n’utiliser que des accessoires compatibles (par 
ex. adaptateur) comme spécifiés par le vendeur. 

8. Si une situation anormale survient, veuillez cesser d’utiliser le produit et contacter le service clientèle. 
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CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO     

"Giardinaggio" al coperto tutto l'anno!  

Puoi coltivare piante in vaso a casa o in ufficio tutto l'anno! La nostra "Grow Light" offre l'ambiente ideale per la 

fotosintesi di un vasto assortimento di piante e funziona con un ciclo di 12 ore, 12 ore accesa e 12 ore spenta. Il 

design elegante decora anche la tua casa. La soluzione perfetta per il giardinaggio da interno. 

2-in-1 Lampada con una doppia funzionalità: 

La modalità di crescita (luce viola) aiuta le piante a crescere più sane; La modalità di illuminazione (luce bianca) 

rende le piante più belle e può essere utilizzata come sorgente luminosa in una stanza. Tutto controllato da un 

interruttore on/off altamente sensibile con timer intelligente programmato.  

I LED e i loro effetti 

I LED blu e rosso contengono lunghezze d'onda specifiche che aiutano le piante nella fotosintesi. Con test di 

laboratorio continui, il nostro metodo mira a farle cresce più alte, più sane e più belle. 

Crescere e divertirsi 

La lampada per piante è adatta per piante da casa, da balcone, verdure a foglia verde, fiori, frutta, piante da 

acquario, erbe e altro. Devi solo accenderla e goderti il giardinaggio! 

 

DOTAZIONE     

1. LED Grow Light (1x) 

2. Vassoio di plastica (1x) 

3. Cavo USB (1x) 

4. Istruzioni per l'uso (1x) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISTRUZIONI     

1. Utilizzare un adattatore (5V, 1A) per il collegamento al cavo USB e alla parte posteriore del prodotto. 
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1. Posiziona le tue amate piante sul vassoio o nel serbatoio dell'acqua. Il palo è regolabile per adattarsi alle 

diverse fasi delle piante  

 

 

 

  

2.  Seleziona la modalità con i DUE interruttori On/Off: 

 per la modalità di illuminazione 

per la modalità di crescita delle piante (disattivazione automatica dopo 12 ore) 

 

 

 

  

3. Divertiti a vederle crescere! 

 

 

 

 

SPECIFICHE       

Modello 3176423 

Tensione / corrente di esercizio DC5V / 1A 

Potenza 5 W 

Temperatura di colore del LED Luce rossa + blue bianca 4000K 

Temperatura di esercizio 0° C ~ 40° C 

 

PRECAUZIONI DI SICUREZZA     

1. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso domestico (casa, ufficio, hotel ... ecc.) 

2. Non utilizzarlo in aree umide/bagnate, in bagno o all'aperto. Si prega di mantenere tutti i componenti 
asciutti e puliti. 

3. Per proteggere la vista, non guardare direttamente la sorgente luminosa a LED. 

4. Tenere il prodotto lontano da materiali infiammabili. Mantenere la distanza minima di 0,3 metri tra la 
lampada e il materiale infiammabile. 

5. Se il cavo di alimentazione è allentato o danneggiato, scollegare il prodotto e contattare il nostro servizio 
clienti. La sostituzione deve essere effettuata dal produttore o da una persona qualificata. 

6. Si prega di non regolare eccessivamente i raccordi, per evitare danni al prodotto. 

7. Per motivi di sicurezza e durata della vita del prodotto, utilizzare accessori compatibili (ad es. adattatore) 
come specificato dal fornitore. 

8. In caso di situazioni anomale, interrompere l'utilizzo del prodotto e contattare il servizio clienti. 


